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ÚVODNÍ SLOVO  

 

Milí přátelé, 

také se vám zdá, že čím jsme starší, tím rychleji roky běží? Naše Slunečnice je sice teprve 

„puberťačka“, bylo jí právě 14 let, ale léta jako by jí naskakovala závratným tempem. Opět 

jsem tu, abych vám přinesla zprávu o tom, jak probíhal náš poslední společný rok 2016. 

Jako každý rok jsme se usilovně snažili přinést vám a vašim dětem zábavu i užitečné 

informace, poradit a citlivě nabídnout pomoc. Kromě dlouhé řady našich tradičních 

celoročních kurzů pro děti i dospělé, vzdělávacích seminářů a přednášek, divadelních 

představení a venkovních akcí pro celou rodinu, příměstských táborů, miniškolky, odborných 

poraden a péče o pěstounské rodiny jsme i tentokrát pro vás měli připraveno také něco 

nového. Byla to například Vědecká detektivka - kroužek pro děti se zaměřením na zábavné 

poznávání fyzikálních zákonů nebo kurz pro dospělé Pojďme cvičit Čchi-kung. Poprvé jsme 

pořádali výtvarnou soutěž pro děti s názvem „Babi, dědo, vyprávějte!“, ve které děti 

malovaly zážitky z dětství svých prarodičů podle jejich vyprávění. Už teď mohu prozradit, že 

soutěž chystáme i na rok 2017. 

V březnu 2016 jsme úspěšně ukončili dvanáctiměsíční projekt s názvem „Doma je líp než 

v domově, i když je rodič sám“ zaměřený na rodiče, kteří vychovávají své děti sami. Na 

projektu jsme spolupracovali s organizací APERIO - Společnost pro zdravé rodičovství a 

zúčastnilo se jej několik desítek maminek především malých dětí. Více o něm se můžete 

dočíst dál v této výroční zprávě a také na našich webových stránkách.   

Mám velkou radost z toho, že do Slunečnice nacházejí cestu stále noví a noví rodiče, ať už u 

nás hledají smysluplnou náplň volného času pro své děti či pro sebe, nebo přicházejí pro 

radu a pomocnou ruku. Počet klientů výrazně stoupá například v naší Odborné pedagogické 

poradně pod vedením Petry Pšeničkové a také v Poradně pro prarodiče, rodiče a děti, kterou 

vede Jana Petrovičová. Také kapacita naší miniškolky byla zcela naplněna. Pro práci 

s nejmenšími dětmi v našich pravidelných kurzech jsme v roce 2016 vyškolili čtyři nové 

lektorky.  
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Věřím, že Rodinné centrum Slunečnice má mezi neziskovými organizacemi na Berounsku své 

významné místo a že naše činnost je pro zdejší mladé rodiny skutečným přínosem. Naším 

nejhlubším přáním je, abychom mohli pomáhat a provázet vás co nejdéle. Chceme být 

moderní neziskovou organizací, která používá strategické plánování jako jeden z efektivních 

způsobů řízení organizace. Co je ale pro nás všechny ve Slunečnici nejdůležitější, je vaše 

spokojenost. Velmi rádi proto vítáme všechny vaše tipy, návrhy a připomínky k naší práci. Jen 

vy, naši klienti, dáváte Slunečnici skutečný smysl. Děkujeme vám za vaši přízeň a moc se 

těšíme na společné zážitky v dalším roce! 

 

 

 

Gabriela Horná-Bulková 

koordinátorka a spoluzakladatelka  

Rodinného centra Slunečnice 
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PŘEDSTAVENÍ ORGANIZACE 

Rodinné centrum Slunečnice, z.ú. vzniklo v roce 2003 jako občanské sdružení (tehdy pod 

názvem Mateřské centrum Slunečnice) díky iniciativě tří maminek na mateřské dovolené, 

kterým v Berouně chybělo místo, kde by se rodiče s malými dětmi mohli scházet, pohrát si, 

popovídat i vyměňovat si vzájemně své zkušenosti. Tato první skromná představa byla 

v průběhu let nejen naplněna, ale i překonána. Organizace postupně rozšiřovala nabídku 

svých služeb a v roce 2012 se přejmenovala na Rodinné centrum Slunečnice. Dnes úspěšně 

funguje již čtrnáct let a za tu dobu se stala nejznámějším poskytovatelem komplexních služeb 

pro rodiny s malými dětmi na Berounsku. Své programy a kurzy nabízí již ve dvou pobočkách 

a v jejích celoročních kurzech bylo v roce 2016 zapsáno na 455 dětí a dospělých. K řadě 

oblíbených volnočasových programů, které byly již od počátku nosnou aktivitou organizace, 

se postupně připojily i aktivity vzdělávacího charakteru, bezplatné poradenství a další služby.  

Od roku 2013 má RC Slunečnice pověření Krajského úřadu Středočeského kraje k výkonu 

sociálně-právní ochrany dětí a od roku 2015 také pověření k uzavírání dohod o výkonu 

pěstounské péče a k poskytování výchovné a poradenské péče pěstounům. V roce 2016 

v důsledku změn Občanského zákoníku došlo ke změně právní formy organizace na zapsaný 

ústav. Činnost organizace je rozvíjena v návaznosti na komunitní plánování města Beroun. 

Jsme členem Unie center pro rodinu a komunitu.  

Poslání organizace:  

▪ Posláním Rodinného centra Slunečnice je přispívat ke zkvalitnění rodinných vztahů 

vytvořením prostoru pro setkávání rodičů a dětí a nabídkou vzdělávacích programů i 

aktivit pro volný čas, příležitostí ke společným zážitkům i pomoci v tíživé situaci. 

Cíle organizace:  

▪ zkvalitňování partnerských a manželských  vztahů  a  posilování  rodičovských  

kompetencí;  

▪ rodinám s malými dětmi nabízet aktivity pro plnohodnotné trávení  

volného času a tím je vést ke zdravému a aktivnímu způsobu života;  

▪ podporovat slučitelnost rodičovské a profesní role;  

▪ podporovat dobrovolnictví a sounáležitost s komunitou.  
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STRUČNÁ HISTORIE ORGANIZACE 

▪ 2003 – založení občanského sdružení Mateřské centrum Slunečnice  

▪ 2006 – stěhování z prostor 3. ZŠ do nových prostor v Komunitním centru  

▪ 2007 – stěhování do větších prostor v rámci Komunitního centra  

▪ 2008 – zařazení do Komunitního plánu města Beroun 

▪ 2009 – otevření druhé pobočky MC ve Sportovním centru EDEN  

▪ 2010 – zařazení bezplatného poradenství do nabídky služeb MC  

▪ 2011 – pořádání farmářských trhů v Berouně  

▪ 2012 – přejmenování na Rodinné centrum Slunečnice 

▪ 2013 – pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí 

▪ 2014 – zahájení programu pro pěstounské rodiny 

▪ 2015 – pověření k uzavírání dohod a poskytování poradenské péče pěstounským 

rodinám, zahájení projektu pro sólorodiče  

▪ 2016 – úspěšné ukončení projektu pro sólorodiče, změna právní formy na zapsaný 

ústav 

SLUNEČNICE V ROCE 2016 

▪  49 celoročních kurzů pro děti i dospělé 

▪  5 odborných poraden  

▪  42 odborných přednášek a kurzů  

▪  13 jednorázových akcí pro celé rodiny 

▪  6 divadelních představení  

▪  projekt pro sólorodiče Doma je líp 

▪  péče o pěstounské rodiny 

▪  půjčovna potřeb pro děti 

▪  a mnoho dalšího pro Vás a Vaše děti!  
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PŘEHLED AKTIVIT A SLUŽEB 

Jsme hrdi na velký rozsah našich aktivit a služeb a také se každý rok snažíme naši nabídku 

dále rozšířit a oživit. Jak již bylo uvedeno, významnou skupinu tvoří volnočasové  aktivity  pro  

rodiny  s malými dětmi.  Díky nim je naše organizace ve své cílové skupině  dobře  známa  a  

zpravidla  z tohoto důvodu  ji  klienti  poprvé  vyhledají. Následně se pak seznamují s dalšími 

aktivitami a službami, kam můžeme  zařadit  především  odborné přednášky  zaměřené  

zejména  na zvyšování  rodičovských  kompetencí, bezplatné právní poradenství či 

individuální i rodinnou psychologickou poradnu. Dále pak naše organizace  nabízí  možnost  

využít  služeb  speciální  pedagožky  či  laktační poradkyně. RC Slunečnice poskytuje rovněž 

zázemí svépomocným terapeutickým skupinám, jako je například Klub autistů. V rámci naší 

spolupráce s OSPOD Beroun poskytujeme odborné poradenství a pořádáme přednášky a 

kurzy zaměřené na řešení výchovných, sociálních a jiných problémů souvisejících s péčí o dítě 

a jeho výchovou. Od roku 2014, kdy byl zahájen program na podporu a provázení rodin 

poskytujících náhradní rodičovskou péči potřebným dětem, pokračuje RC Slunečnice v těchto 

aktivitách až dosud. Díky pověření Krajského úřadu Středočeského kraje v roce 2015 také 

uzavíráme dohody o výkonu pěstounské péče. 

Volnočasové aktivity pro rodiny s malými dětmi  

Rodinám  s malými  dětmi  nabízíme  různorodé  

aktivity  pro plnohodnotné trávení volného času a tím 

se je snažíme vést ke zdravému a aktivnímu způsobu 

života. Pravidelné  kurzy  probíhají  zpravidla  jednou  

týdně,  různé  jednorázové  akce  jsou  pak zařazovány 

přibližně několikrát měsíčně, vždy podle aktuálního 

programu. Součástí nabídky byly v uplynulém roce 

následující pravidelné programy a jednorázové akce:   

Pravidelné programy a kurzy -  Cvičení  s miminky I, II a III, Cvičení s batolátky I a II, Lotrando 

I a II, Cvičení na básničky I a II, Pastelka - hravé tvoření, Malé hrátky s batolátky, Hrátky 

s říkadly, Sluníčka, Tanečky nejen pro holčičky I, II a III, Jóga pro děti,  Logohrátky, Zpívánky, 
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Dopoledne bez maminek- miniškolka,  Angličtina pro děti,  Skupinová arteterapie, Bubnování 

ke zdraví,  Čarování s Animatějem, Vědecká detektivka, Volně přístupná herna;  

 

Jednorázové akce – Karneval, Lyže, saně – hurá na ně!, 2x Zvonkohraní, Velký pátek, 

Pohádková Městská hora, výtvarná soutěž,  seminář pro náctileté Učím se rád,  10x 

workshop Animování s Animatějem, Berounské hradby-dílny pro děti, Kouzelná pohádková 

zahrada, Otisky tlapek a tlapiček do keramických kachliček, víkendový workshop Vědecká 

detektivka 2x, Putování za Sv. Martinem, Putování za Mikulášem, Vánoční jarmark 

neziskových organizací, Vánoční bazar, 2x burza oblečení,  6x divadelní představení  

 

Vzdělávací a tréninkové aktivity pro rodiče 

I v tomto roce jsme uspořádali celou 

řadu odborných přednášek a kurzů 

zaměřených na  zvyšování  

rodičovských  kompetencí  a  

dovedností.  Všechny aktivity byly 

samozřejmě vedeny kvalifikovanými 

profesionály v daném oboru. V rámci 

těchto  aktivit jsou rodičům 

poskytovány i užitečné kontakty na 

odborníky a specializovaná pracoviště pro konkrétní  druhy  problémů.  

 

Kurzy – kurz  šití, Agrese je O.K. aneb Nechte děti poznávat svoji sílu I a II, Role rodičů 

v prevenci šikany, Kurz první pomoci, Kurz předporodní přípravy, Angličtina pro rodiče s 

hlídáním dětí, Němčina pro rodiče s hlídáním dětí, Francouzština pro rodiče, Jóga pro ženy, 

Pojďme cvičit Čchi-kung, Klub autistů 10x 

 

Přednášky a besedy – Doba jedová, Léčebné kódy, workshop Nácvik hry u dětí s PAS, Jak 

naučit děti usínat a dobře spát, Psychoterapeutické minimum u osob s PAS, Komunikace - 
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alfa a omega porozumění, Když děti neposlouchají, Metoda BLW - Baby Led Weaning, 

Partner jako naše zrcadlo, Psychomotorický vývoj dítěte  

 

Příměstské tábory – dva týdny prázdninové školičky pro předškolní děti, sedm týdnů táborů 

pro děti školního věku zaměřené na různá témata: Cestování časem, Záhada dračího vejce, 

Ostrov pokladů, Prázdniny v pravěku, Hobitovo putování, Vědecká detektivka, Výprava za 

Robinsonem 

Odborné poradenské služby 

Našim klientům jsme i v roce 2016 nabízeli  bezplatné konzultace 

 s odborníky a to hned v několika klíčových oblastech.  

Rodinná poradna – tato poradna je určena všem, kdo řeší vztahové či 

výchovné problémy a je zaměřena zvláště na partnerské poradenství. 

Poradnu vede pedagožka a psycholožka Mgr. Martina Kykalová. 

Poradna pro prarodiče, rodiče a děti – poradna se zaměřuje především na individuální 

poradenství v souvislosti se vztahy v rodině, zátěžovými situacemi, problémy v komunikaci v 

rodině a výchovou dětí. Poradnu vede psychoterapeutka Bc. Jana Petrovičová. 

Právní poradna – s právničkou Mgr. Lucií Svobodovou se klienti mohou radit o širokém 

spektru základních právních problémů. Nejčastěji je zde řešena problematika smluv (kupní, 

pracovní), návraty maminek z rodičovské dovolené do práce a otázky rodinného práva. 

Poradna je rovněž velmi oblíbená mezi seniory, kteří tvoří téměř polovinu jejích klientů. 

Laktační poradna – laktační poradkyně Mgr. H. Vašková nabízí maminkám pomoc s řešením 

otázek a problémů spojených s kojením, odstavováním či zaváděním příkrmů. 

Odborná pedagogická poradna - poradna poskytuje komplexní vzdělávací péči dětem, jejich 

rodičům i pedagogům. Zabývá se individuálním vedením předškolních dětí v oblastech 

rozvoje hrubé a jemné motoriky, grafomotoriky, zrakového a sluchového vnímání, 

předmatematických představ, řeči a komunikace, orientace v prostoru a v čase. Poradnu 

vede Mgr. Petra Pšeničková. 
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Projekt „Doma je líp než v domově, i když je rodič sám” 

Rodinné centrum Slunečnice bylo v letech 2015-2016 partnerem projektu zaměřeného na 

tzv. sólorodiče, který byl realizován společně se sdružením APERIO – Společnost pro zdravé 

rodičovství a norskou organizací Voksne for barn. Cílem projektu bylo pomoci rodičům, kteří 

jsou na výchovu svých dětí sami, zvládnout jejich nelehkou situaci. Projekt nabídl desítkám 

maminek zejména s malými dětmi dva jednodenní semináře, jeden několikaměsíční kurz a 

desítky hodin individuálních konzultací s psychology a sociální pracovnicí. Smyslem projektu 

bylo snížit riziko umístění dětí do ústavní péče. 

 

Druhá část projektu byla zaměřena na odbornou veřejnost v našem regionu, která se 

problémy sólo rodičů zabývá. Nabídli jsme jim celkem 8 setkání zaměřených na problematiku 

sólorodičovství s odborníky z řad psychologů, právníků, sociálních pracovníků a dalšími. 

Projekt byl úspěšně ukončen v březnu 2016; více o jeho průběhu a výstupech je možno zjistit 

na webových stránkách RC Slunečnice. 

Sociálně-právní ochrana dětí 

Od roku 2013, kdy naše organizace získala pověření Krajského úřadu Středočeského kraje k 

výkonu sociálně-právní ochrany dětí, se věnujeme také této problematice. Pořádáme více 

přednášek a workshopů zaměřených na řešení výchovných, sociálních a dalších problémů 

souvisejících s péčí o děti ( viz Vzdělávací a tréninkové aktivity pro rodiče). Nadále 
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spolupracujeme s Orgánem sociálně právní ochrany dětí v Berouně, jehož klienti mají  

možnost navštěvovat naše odborné poradny, kde mohou získat pomoc při řešení 

výchovných, právních, finančních i jiných problémů, které je trápí.  

V roce 2014 RC Slunečnice zahájilo program na pomoc dětem umístěným v ústavní péči 

podporou náhradní rodičovské péče. Na našich webových stránkách informujeme o 

možnostech tohoto typu péče a nabízíme rovněž  osobní konzultace potenciálním 

pěstounům. V březnu roku 2015 naše organizace získala pověření k uzavírání dohod o 

výkonu pěstounské péče a k poskytování výchovné a poradenské péče pěstounským 

rodinám. Od té doby do konce roku 2016 RC Slunečnice uzavřelo dohodu o pěstounské péči s 

9 pěstouny.  

Na podzim roku 2016 jsme pro pěstounské rodiny uspořádali vzdělávací víkend včetně 

programu pro děti v penzionu Klamovka ve Strádonicích. Rodinám byly představeny nové 

pracovnice zodpovědné za péči o pěstounské rodiny Gábina Horná (sociální pracovnice) a 

Jana Petrovičová (psychoterapeutka a supervizorka). Zahájili jsme přípravy pro vznik Klubu 

pěstounů, v rámci něhož se pěstounské rodiny společně setkávají, sdílejí své zkušenosti a 

vzdělávají se. Témata přednášek jsou připravována ve spolupráci s pěstouny na základě jejich 

potřeb a přání, přičemž naše pracovnice také díky pravidelným setkáním s rodinami možné 

problémy aktivně vyhledávají. 

Svépomocné terapeutické skupiny 

Ve spolupráci se spolkem Medvídek - sdružením rodičů a přátel dětí s autismem 

provozujeme v RC Slunečnice Klub autistů, který se koná jednou měsíčně. Rodiny dětí s 
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autismem se zde pravidelně setkávají, vyměňují si informace a  zkušenosti a vzájemně si 

poskytují podporu.  

Doplňkové služby - odborná knihovna, půjčovna dětských pomůcek a potřeb 

Klienti RC mají možnost využívat bohatou knihovnu odborné literatury, která se zaměřuje    

na problematiku rodičovství, výchovy, partnerských vztahů a zdravého životního stylu. Rovněž 

nabízíme možnost využívat půjčovnu potřeb pro děti. V rámci naší půjčovny nabízíme například 

tyto pomůcky: monitor dechu, kojeneckou váhu, odsávačku mateřského mléka, cestovní 

krosnu apod.  
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LIDÉ VE SLUNEČNICI 

V čele RC Slunečnice stojí koordinátorka a spoluzakladatelka organizace Gabriela Horná 

Bulková, která spolu s pětičlenným výborem zodpovídá za dlouhodobý rozvoj a fungování 

organizace. Rozsáhlé spektrum aktivit organizace je realizováno díky velkému množství 

spolupracovníků a v neposlední řadě také dobrovolníků. 

Výbor RC 

Gabriela Horná Bulková – statutární zástupce, koordinátorka RC 

Lada Gürtlerová – koordinátorka externích akcí 

Hanka Pražáková –  manažerka projektů 

Věra Havelková – manažerka projektů 

Jana Petrovičová – odborný poradce 

Barbora Denková – členka výboru, správce webových stránek 

Správní rada RC 

Kateřina Boková 

Veronika Sovová 

Pavel Soukal 

Lektorky programů a spolupracovníci 

Ivana Červenková, Milan Štajer, Petra Pšeničková, Barbora Denková, Veronika Sovová, 

Renáta Jokelová, Jana Petrovičová, Terezie Dudová, Kateřina Boková, Jimmy Bozemann, 

Jitka Novotná, Martina Kykalová, Jana Lešková, Irena Maťátková, Jana Petráňová, Jana 

Stará, Marie Vnoučková, Irena Pszczolková, Jana Šišková, Lucie Krasanovská-Špačková, 

Eliška Žižková, Dája Klímová, Pavel Soukal, Kateřina Nováková, Monika Černá, Helena 

Štajerová, Hanka Pražáková, Iva Stančíková, Lucie Svobodová, Běla Havelková, Petra 

Kostečková, Jana Daňková, Libuše Petráková, Vendula Smitková, Eva Stejskalová, Monika 

Krobová, Jana Škrlandova, Jana Hnízdilová, Kristýna Kohoutová, Lucie Krézlová, Filip 

Gürtler, Jůlie Šimůnková, Viktorie Šimůnková, Anna Doušová, Tereza Křenková, Sára 

Havrlíková, Adéla Kebrdlová, Zdeňka Vojtěšková, Anna Michalíková, Simona Dupačová, 
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PODĚKOVÁNÍ 

Všem, kdo naší organizaci podali pomocnou ruku, ať už peněžitou formou nebo svým volným 

časem a prací, patří náš obrovský dík. Velmi si ceníme nasazení všech našich zaměstnanců a 

spolupracovníků, bez nichž by Slunečnice nemohla fungovat. Moc děkujeme také všem 

dobrovolníkům z řad maminek, tatínků, babiček a dědečků, kteří ochotně pomohli se 

zajištěním menších i rozsáhlejších akcí. V neposlední řadě bychom rádi poděkovali 

sponzorům a dárcům Rodinného centra Slunečnice, bez jejichž finanční podpory by naše 

Slunečnice nemohla být tím, čím dnes je.  

 

Všem našim příznivcům, kteří nás v roce 2016 podpořili, velice děkujeme!  
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PŘEHLED HOSPODAŘENÍ 

 

Výnosy   2 730 568,40 Kč  
   

 Tržby - příjmy od uživatelů 1 747 201,50 Kč  

  přednášky, besedy, … 107 930,00 Kč  

  kurzovné 1 007 198,50 Kč  

  hlídání - dopoledne bez m., školka 587 477,00 Kč  

  kulturní aktivity 44 596,00 Kč  

     

 Tržby - hospodářská činnost 23 821,00 Kč  

  občerstvení 8 321,00 Kč  

  půjčovna                                          7 350,00 Kč  

  burza, vlastní výrobky 8 150,00 Kč  

  ostatní 0,00 Kč  

    

 Ostatní příjmy 81 730,50 Kč  

  úroky 74,73 Kč  

  ostatní výnosy 81 655,77 Kč 

    

 Dary - finanční 15 650,00 Kč  

  Volhejn Jan 4 000,00 Kč  

  Nadační fond Letoros 10 000,00 Kč  

  Topinka Daniel 1 650,00 Kč  

    

 Dary – věcné 2000,00 Kč  

  Blahovcová Markéta 1 000,00 Kč  

  Trojanová Miroslava 1 000,00 Kč 

    

 Provozní dotace 860 165,40 Kč  

  MPSV 327 719,00 Kč  

  Město Beroun - kultura 62 500,00 Kč 

  

Město Beroun - sociální služby 

Město Beroun - sport 

25 000,00 Kč 

15 000,00 Kč  

  

APERIO                                              

Úřad práce v Berouně 

92 372,40 Kč 

33 574,00 Kč 

  Pěstounská péče 304 000,0 Kč 
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Náklady     2 784 255,18 Kč   
     

 Materiál   314 501,49 Kč   

  kancelářské potřeby 30 304,40 Kč   

  občerstvení 151 262,85 Kč   

  drobný majetek 78 104,74 Kč   

  materiál na tvoření 14 563,00 Kč   

  hyg. a úklidové potřeby 8 299,00 Kč   

  materiál na údržbu 524,00 Kč   

  literatura 0,00 Kč   

  odměny pro děti 11 112,00 Kč   

  ostatní materiál 6 976,50 Kč   

  drobné vybavení                                                                               7 477,00 Kč  

  hospodářská činnost                          5 876,00 Kč   

 Energie   116 421,00 Kč   

 Opravy                         28 882,00 Kč   

 Cestovné 8 867,10 Kč  8
 
8
6
7
,
1
0
 
K
č
  

 Služby   866 993,50 Kč   

  poštovné, telefony, spoje 98 072,70 Kč   

  nájemné 115 892,00 Kč   

  kurzy, semináře, …                       24 559,20 Kč   

  tisk, výlep, kopírování 33 722,60 Kč   

  kultura - divadla, honoráře                       31 624,00 Kč   

  lektorné 455 200,00 Kč   

  ostatní služby 107 922,00 Kč   

     

     

 Mzdy   1 426 703,00 Kč  M
z
d
y 

  hrubé mzdy 548 629,00 Kč   

  dohody o provedení práce                     691 539,00 Kč   

  odvody sociální a zdravotní                     186 535,00 Kč   

     

 Ostatní náklady 21 887,09 Kč  O
s
t
a
t
n
í
 
n
á
k
l
a
d

  odpisy                       12 460,00 Kč 
KK4Kč 

 

  poplatky                         3 202,80 Kč   

  daně a poplatky                         3 230,00 Kč   

  ostatní náklady                       14 214,29 Kč   

                                                              

Hospodářský výsledek -53 686,78 Kč  
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DOTACE A DARY 

 

Veřejná sbírka     
     

 Výtěžek z předchozích období 0 Kč 

    

 Výnosy   63 081,77 Kč  

  finanční dar –  Peterovi  

 
 

příjem z pokladniček  

    

 
Náklady 

63 081,77 Kč  

 
 

nákup vybavení 47 866,80 Kč  

  práce 8 589,00 Kč  

  poplatky za bankovní operace                    160,28 Kč  

  odpisy 6 786,25 Kč 

    

 Použitelný výtěžek za období trvání sbírky                        0,00 Kč  
 

Provozní dotace      860 165,40 Kč  
   

 MPSV 327 719,00 Kč  

 Město Beroun - kultura 62 500,00 Kč 

 

Město Beroun - sociální služby 

Město Beroun - sport 

25 000,00 Kč 

15 000,00 Kč  

 

APERIO                                              

Úřad práce v Berouně 

92 372,40 Kč 

33 574,00 Kč 

 Pěstounská péče 304 000,0 Kč 

 

Dary   11 658,00 Kč 

     

 Finanční  20 000,00 Kč    

  Volhejn Jan 4 000,00 Kč  

  Nadační fond Letoros 10 000,00 Kč  

  Topinka Daniel 1 650,00 Kč  

    

 Věcné 0,00 Kč    

  Blahovcová Markéta 1 000,00 Kč  

  Trojanová Miroslava 1 000,00 Kč 
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STATISTIKA NÁVŠTĚVNOSTI  

 

Celoroční kurzy 
Návštěvnost 

Počet otevřených kurzů Počet zapsaných osob 
Kurzy pro děti - volnočasové 23 236 
Kurzy pro děti - angličtina 7 83 
Dopoledne bez maminek 3 47 
Kurzy pro dospělé 16 89 
Celkem 49 455 
 
 
 
 

Poradenství 
Návštěvnost – unikátní klienti 

Děti Dospělí 
Rodinná poradna 7 39 
Právní poradna 0 13 
Laktační poradna – telefon. 
konzultace 

0 11 

Poradna pro prarodiče, 
rodiče a děti 

4 27 

Pedagogická poradna 
(+emailové konzultace) 

44 44 (36) 

Klub autistů 9 8 
   
 
 
 
 

Ostatní 
Návštěvnost – unikátní klienti 

Děti Dospělí 
Přednášky a kurzy 88 268 
Jednorázové akce 546 657 
Divadelní představení 184 141 
Volná herna 132 112 
Pěstouni 11 8 
Příměstské tábory 93         0  
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KONTAKTNÍ ÚDAJE 

 

Rodinné centrum Slunečnice, o.s. 

Adresa: Bezručova 928, Beroun, 26601 

Adresa pobočky Eden: Pod Homolkou 1482, Beroun 

Telefon:  311 510 541,  603 141 700 

Webové stránky: www.rcslunecnice.cz 

Email: info@rcslunecnice.cz 

Provozní doba kanceláře:  Pondělí  8.30 – 12.00 

                                                Úterý     9.00 – 12.00  13.00 – 15.00 

                                                Středa    8.30 – 12.00  13.00 – 17.45 

                                                Čtvrtek   8.30 – 12.00  13.00 – 16.00 

                                                Pátek      8.30 – 12.00 

Datum a číslo registrace:  28.1.2003 VS/1-1/52525/03-R 

Bankovní spojení, číslo účtu: 2201118741/2010, Fio banka 

Statutární zástupce: Gabriela Horná-Bulková 

 


